
                                                 ATA Nº 02/2025 
 

Aos treze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco (13-01-2025), as dezenove horas 
(19h) com a totalidade dos vereadores presentes, conforme consta no livro de presenças, 
realizou-se a segunda (2ª) Reunião Ordinária nas dependências da câmara de vereadores, de 
Sete de Setembro sob a Presidência do vereador Senhor Ademar Dluzniewski-PP, o qual 
saudou os presentes, dando-lhes boas-vindas a todos. Após a abertura o Senhor presidente 
solicitou a leitura da Passagem Bíblica pelo vereador Edson. Passou-se, então a leitura das 
correspondências recebidas que segue: A câmara Municipal de Vereadores do município de 
Torres, comunica a eleição e a posse da Messa Diretora, realizada no dia 1º de janeiro de 
2025; A União Dos Vereadores do Rio Grande do Sul_UVERGS, através de seu presidente 
signatário solicita, a atualização da composição da mesa Diretora desta casa legislativa. 
Passou-se, então Ordem do Dia. Matéria do Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei 
n°01/2025 que cria a Gratificação de Dedicação Exclusiva (GDE) de coordenador(a) de 
Gestão em Saúde e Assistência Social no quadro de cargos da lei nº 789/2011, e dá outras 
providências, foi enviado há assessoria Jurídica para estudo e emissão de parecer. Projeto 
de Lei n° 02/2025 que institui e regulamenta sobre a concessão do vale -alimentação, e da 
outras providências, foi enviado a assessoria jurídica para estudo e emissão do parecer. 
Projeto de Lei nº 003/2025 que autoriza a contratação temporária de 02(dois) professores 
de Educação Infantil, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse 
público, e da outras providências, foi enviado a Assessoria Jurídica para estudo e parecer. 
Matéria do Legislativo Municipal. Proposição de nº01/2025, de autoria do vereador Senhor 
Davi Jaskulski - PDT, a qual solicita a possibilidade de alargamento de duas pontes localizadas 
na localidade da Linha Boa vista, próximo a propriedade do Sr. Valeriano Hossa. Para assim 
facilitar o trafego de maquinas agrícolas, onde após discutida e posta em votação foi 
aprovado por unanimidade. Proposição de nº02/2025, de autoria do vereador Senhor Davi 
Jaskulski - PDT, a qual solicita a possibilidade de alargamento de uma ponte localizada na 
localidade da Linha das Nove, nas propriedades do Sr. José Mikocak e do Sr. Vitoldo 
Teikowski, para fins de facilitar o tráfego de máquinas agrícolas, onde após discutida e posta 
em votação foi aprovado por unanimidade. Proposição de nº03/2025, de autoria da 
vereadora Senhora Ângela Teikowski - PT, a qual solicita possibilidade de transmissão das 
sessões da Câmara Municipal via Facebook, onde após discutida e posta em votação foi 
rejeitado. Proposição de nº04/2025, de autoria da vereadora Senhora Ângela Teikowski - PT, 
a qual solicita a possibilidade de execução de calçamento de pedras irregulares em frente a 
comunidade São Pedro, localizada no Rincão dos Vieiros, onde após discutida e posta em 
votação foi aprovado por unanimidade. Proposição de nº05/2025, de autoria da vereadora 
Senhora Ângela Teikowski - PT, a qual solicita a possibilidade de ser refeito o quebra-molas 
e readequação das placas de sinalização em frente à escola Municipal de Ensino 
Fundamental Gaúcha, localizada no Rincão dos Donatos Gaúcha e a possibilidade de 
colocação de postes para iluminação na via pública em frente à escola, sendo que a mesma 
seja estendida até a frente da Igreja Assembleia de Deus, onde após discutida e posta em 
votação foi aprovado por unanimidade. Matéria do Grande Expediente. Onde a Senhor 
presidente Ademar Dluzniewski-PP colocou a palavra a disposição dos colegas vereadores e 
vereadoras. Vereador Senhor Davi jaskulski-PDT, saudou o presidente Ademar,  colegas 



vereadores e vereadoras , assessoras e visitantes, solicitou a atenção da  Administração 
Municipal para as suas proposições, pois a necessidade de alargamento das pontes se faz 
muito necessária, pois a cada ano que passa os maquinários agrícolas estão evoluindo, a qual 
já encontram-se com dificuldades de trafegar por estas pontes,  ficará muito agradecido se 
for atendido, pois  logo começarão as colheitas e as plantações, e que se estude o melhor 
material a ser usado para que as pontes tenham durabilidade e auxilie aos agricultores  e 
todos os munícipes, agradeceu o apoio dos colegas vereadores na aprovação de suas 
proposições, desejando uma boa semana de trabalho a todos.  Vereadora Senhora Ângela 
Teikowski– PT, saudou o presidente Ademar, colegas vereadores e vereadoras, assessoras e 
demais visitantes, justificou a colocação de sua proposição de nº3, na qual respeita a decisão 
de seus colegas vereadores, mas a transmissão das sessões pelo facebook é uma solicitação 
dos munícipes, e estará sempre disposta a ouví-los e propor a esta casa legislativa o que lhe 
é solicitado, independentemente de ser aprovado ou não. Referindo-se a sua 2º proposição, 
ressaltou a necessidade de também atender as comunidades do interior do município, que 
a pavimentação em frente ao salão da comunidade São Pedro, valorizará a comunidade em 
geral. Sobre a sua proposição de nº05, a importância de refazer a sinalização, e a colocação 
de iluminação em frente à escola Gaúcha se faz muito necessária, pois por ser uma área 
escola, uma boa sinalização os quebra-molas e iluminação trará mais segurança as crianças, 
e favorecera não só a escola, como toda a comunidade em geral, agradeceu os colegas 
vereadores pelas proposições aprovadas, desejando um boa noite a todos.  A Vereadora 
Senhora Rosane Grabia-MDB saudou o presidente Ademar colegas vereadores e 
vereadoras, a assessora jurídica Aline  e assessora legislativa Aline Borges e demais 
visitantes, ressaltando a importância da participação da comunidade para esta casa 
legislativa, parabenizou o vereador Davi pela preocupação com as pontes do interior do 
município, pois já na gestão passada havia solicitado a melhoria destas pontes pois o trafego 
de maquinários agrícolas são frequentes nestes locais, e que existem outras pontes que  
necessitam de reparos, tratando-se de uma das grandes preocupações da atual 
administração, não somente as pontes, como também as estradas em todo o interior do 
município, pois muitas estão em péssimas condições, e que o Secretário de Obras e Infra 
instrutura já está tomando as devidas providencias,  porém  neste momento a atual 
administração encontra-se sem maquinários próprios para a realização destes reparos, mas 
que com toda a certeza, o concerto dos maquinários serão feitos e todo este trabalho será 
realizado, pois estradas e Matéria do Grande Expediente pontes em boas condições se faz 
necessária não só para os produtores do município, mas também para o transporte escola e 
a comunidade em geral, agradeceu a todos, desejando uma boa noite. Por fim a senhor 
Presidente Ademar Dluzniewski-PP, agradeceu a todos pela presença, e logo após deu por 
encerrada a presente Reunião Ordinária, convocando os Senhores Vereadores e Vereadoras 
para a 3ª Reunião Ordinária a realizar-se no dia 20 de janeiro de 2025, as 19 horas nas 
dependências da Camara municipal de vereadores de Sete de Setembro, eu, secretaria 
designada lavrei a ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais 
vereadores aqui presentes. 

 
Vereador Ademar Dluzniewski: _______________________________________ 
Vereadora Bruna Politowski: ___________________________________________ 



Vereadora Rosane Grabia: _____________________________________________ 

Vereadora Ângela Teikowski: ___________________________________________ 
Vereador Danilson Peres: ____________________________________________ 

Vereador Joel Welter: _________________________________________________ 
Vereador Davi Jaskulski: ______________________________________________ 
Vereador Edson Pollo: _________________________________________________ 

Vereador Adelar Donadel:____________________________________________ 
 


